

## MØDE I BTH-GRUPPEN 7. DECEMBER 2021

---

Deltagere: Katinka Haxthausen, Asbjørn Kaasgaard, Claus Møller Bendixen, Henning Nielsen, Gert Vincent og Christian Christensen (ref.)

Afbud: Erik Rasmussen, Mogens Holm, Frode Neergaard, Lars Josephsen og Lone Hedegaard.

### 1. **Ordstyrer og referent**

Christian Christensen

### 2. **Godkendelse af dagsordenen**

Godkendt.

### 3. **Opfølgning på mødet med TMF om lokalplaner mv.**

Der var enighed om, at lokaludvalget skal være opmærksom på plansagen Wilders Plads. Katinka Haxthausen vil uformelt tale med dem, som holder til i bygningerne.

Det blev konstateret, at TMF ikke er vant til, at et lokaludvalg går så meget i dybden med en plansag, som Christianshavns Lokaludvalg har gjort vedr. Ørkenfortet. Det er bekymrende.

### 4. **Ønsker til Overførselssagen og Budget 2023**

Det blev besluttet at indstille til lokaludvalget, at det i mødet 15. december tager stilling til ønsker til Overførselssagen samt at lokaludvalget, der starter i april 2022, tager stilling til ønsker til Budget 2023.

Det blev besluttet at foreslå lokaludvalget, at ønskerne til Overførselssagen skal indeholde projekter, der giver trafiksikkerhed og -tryghed for cyklister og fodgængere. De konkrete ønsker ses i sagen om Overførselssagen, der er på dagsordenen for lokaludvalgets møde den 15. december 2021

### 5. **Cykelstien på Christiania**

Ifølge bladet "Ugespejlet" har Christiania evalueret cykelstien på Christiania mellem Refshalevej og Kløvermarksvej og vil nu foretage målinger. BTH-gruppen tog orienteringen til efterretning.

### 6. **Mødeplan 2022**

BTH-gruppen godkendte Mødeplan 2022:

18/1, 15/2, 22/3, 19/4, 10/5, 14/6, 23/8, 20/9, 18/10, 22/11 og 6/12.

Møderne holdes i Beboerhuset, Dronningensgade 34. De starter kl. 17.

### 7. **Eventuelt**

Intet.